

青岛农民工也可享免费疗养

今年千名一线职工疗休养活动结束,明年进一步扩大规模

本报青岛11月6日讯(记者 吕璐) 6日,青岛市总工会“千名职工疗休养、万名职工健康体检”活动的最后一批基层工作者疗休养结束。自今年3月下旬以来,1050位来自一线公安、科研、环卫、公交等行业的职工来到湛山疗养院参加了免费疗休养活动。青岛市总工会计划明年扩大疗休养人数规模,并组织农民工免费疗休养活动。

6日上午,公交集团的职工王海娟在湛山疗养院内跟随专业老师学习瑜伽动作,当日2015年青岛市总工会“千名职工疗休养、万名职工健康体检”活动的最后一批基层工作者疗休养结束。对于王海娟来说,今年的疗休养经历给了她第二次生命。王海娟今年45岁,已经在公交集团工作了28年,过去一直在公交车上做售票员。在日前疗休养的体检中,王海娟查出了早期甲状腺癌,由于发现及时,很快接受了手术治疗,如今已出院。

据了解,今年共有10802名职工来到湛山疗养院健康体检,一线职工疗休养1050人次。体检中共检出诸如肺癌、乳腺癌、甲状腺癌、肝癌等19例恶性疾病,肺结核4例,由于发现及时,这些一线职工均得到了积极有效的治疗,疗养院的专



6日,50名青岛市基层一线职工在疗养期间学习瑜伽。当天青岛市2015年“千名职工疗休养、万名职工健康体检”活动正式结束。

本报记者 吕璐 摄

家们还及时给予了相应的建议和指导。

青岛市“千名职工疗休养、万名职工健康体检”活动标志着停滞了23年的职工疗休养又重新回到岛城职工身边。为了切实做好一线职工疗休养工作,青岛市总工会出台了《一线职工疗休养管理办法》,确保真正的一线职工享受到疗休养待遇,一线

职工身份包括从事高风险行业人员,有毒有害工种的职工(农民工优先)且在同一企事业单位工作满1年以上的在职职工;长期从事苦、脏、累、险岗位的职工且在同一企事业单位工作满5年以上的爱岗敬业、工作业绩突出、群众公认的在职职工。

青岛市总工会有关负责人介绍,通过摸底,青岛全市

一线职工总数653103人,符合三项标准要求职工总数为300435人,青岛市总工会采取以基层企业为一个体检单元,优先保障困难职工较多和常年未参加体检的企业职工。“初步计划,明年安排农民工免费疗休养。”有关负责人表示,计划明年扩大疗休养活动的人数规模,行业也或将拓展到一线创业者等领域。

年薪20万国企“金领”辞职卖菜

每天开着大众CC去送菜,公司员工都是他的学弟学妹

在烟台的大街小巷里,人们经常能看到一个小伙子,天天开着大众CC高级轿车送菜。他叫魏恒宇,曾是一个大型国有企业的中层,年薪已达20万元,可他却辞去了待遇优厚的工作,2个月前来到烟台创业,他把生鲜配送和互联网结合起来,改行开始“卖菜”。在他的公司里,前来应聘的都是他的学弟学妹。

本报记者 张琪

辞职去卖菜

朋友认为他在开玩笑

之前在菏泽一家国企上班,工作轻松待遇优厚,魏恒宇却“有福不享”。9月份,他辞去了国企里的工作,给老婆办了停薪留职,一家人来到烟台“卖菜”,很多人看不懂他这个决定,朋友听到他说这事儿,总会认为他是在开玩笑。

“我不想再过以前的生活了,我想换种活法。”魏恒宇说。做出这个大胆的决定,还源自魏恒宇的性格,他是一个不安分的人。

自9月份来到烟台创业,拼命工作是他近两个月的真实写照。10月29日凌晨3点11分,魏恒宇在他的朋友圈更新了一条状态:“此刻,我依旧在工作。”

魏恒宇说,“创业没想象中那么简单,我当初对于创业太过乐观了。现在问题很多,压力很大,可是我老婆告诉我,你自己选择的路,哪怕跪着也要走下去。”

创业是充实的,更有说不出的苦楚。10月28日那天,魏恒宇忙了一夜,早晨6点才回到家,8点又出门了。那天老婆带着孩子一起到店里帮他打理生意,没人照看的孩子竟然在菜筐子里睡着了。

“互联网+”创业实践

网上下单送菜上门

创业总得有目标,魏恒宇看好了生鲜配送的商机,在“互联网+”大背景下,互联网已经渗入各行各业,于是他把生鲜配送与互联网结合,成立了烟台杰姆商贸有限公司,旗下“晟世佳沃”品牌应运而生。魏恒宇说,“晟世佳沃”寓意佳品天成源自沃土。

如今,只要关注该品牌的微信平台,随便点上几样蔬菜,微信上一结算,他的团队就会把菜送到家门口。上班族、企事业单位、学校、宾馆都是他的服务对象。

“我们的目标人群定位在那些非常繁忙,想自己做饭吃又没时间买菜的城市白领。买菜麻烦、上班太累、临时有客人、加班等等,我们解决的就是这个问题。”魏恒宇说。

“以前都是出入厅堂,现在整日奔波在菜市场搞调研。以前是国企里的中层干部,受人追捧,创业后彻底进入求人模式。”魏恒宇时时提醒自己,别把自己太当回事。

为了体验生鲜配送的所有流程,作为老板的魏恒宇亲自上阵,开着自己的大众CC轿车去送菜。



魏恒宇每天都和菜打交道,为熟悉所有流程,他还亲自开车送菜。

公司八名员工 全是他的学弟学妹

魏恒宇到烟台创业,原因之一是他曾在烟台求学。11年前,魏恒宇考入烟台大学。

“我毕业七年了,每年都会回到烟台一到两次,对烟台有着深厚的感情,这次回来创业,联系的也是自己的校友。”

魏恒宇的公司有员工8

人,全是他的学弟和学妹,有行政人员、财务人员,还有业务员。有人笑言,魏恒宇的公司成了“大学生创业园”。

李东阳老家在枣庄,家里有着自己的生意,在听说师哥回到烟台创业的消息后,他把家里的生意放下了。李东阳说:“我老婆孩子都在老家,孩子都4岁了,师哥这个人有激情,我们精诚团结干一件事儿,肯定能干成。”

头条相关

环卫工人 住上星级酒店

在日前结束的百名环卫工人疗休养活动中,68岁的环卫工毛延丕体验了不少人生中的第一次。2004年,时年57岁的毛延丕放下手里的农活,成为即墨的一名环卫工。由于表现突出,他和即墨其他6位一线环卫工人被送到了湛山疗养院享受难得的疗休养之旅。

“以前想都不敢想!”毛延丕说,这是他第一次享受星级酒店客房,他还跟着专家学习了舒缓肌肉酸痛紧张的养生功“八段锦”。“这种疗休养体现了对我们环卫工人的尊重和肯定,比发几百元几千元都好。”

今年3月下旬开始,青岛市的一线百名公交司机、百名环卫工人、百名科研人员、百名医务人员、百名教师、百名警察、百名外来务工人员、百名高危行业工人、百名有毒有害行业职工等各行各业的千名一线职工都分批次进行了疗休养。

本报记者 吕璐

青岛9个月 查了89个村官

本报青岛11月6日讯(记者 周衍鹏) 今年1至9月份,青岛检察机关查办贪污、贿赂等职务犯罪案件138件214人,立查大案130件,立查要案17人(其中厅级干部2人),89名村官被立案查处……6日,青岛市检察院通报了今年前9个月份全市检察机关的工作情况。

1—9月份,全市检察机关共批准逮捕各类刑事犯罪嫌疑人5265人,提起公诉9005人,分别比去年同期下降6.15%和10.87%。针对近年来青岛市涉众型经济犯罪频发的态势,重点加大打击力度,办理了一批社会影响面大,市民高度关注的焦点案件。

青岛市检察机关坚持惩治预防两手抓,“老虎”、“苍蝇”一起打,继续重拳出击,保持反腐败的高压态势。共查办贪污贿赂犯罪138件214人。加大对发生在群众身边的职务犯罪特别是“小官大贪”、“小官巨腐”的查处力度,查办村官犯罪43件89人。

着力打击渎职侵权犯罪,共立案查办渎职侵权犯罪44件68人。针对渎职侵权犯罪易发多发的重点领域和关键环节,积极开展打击土地批租、工程建设、新型城镇化和农业现代化建设领域职务犯罪专项工作,重点查办发生在征地拆迁、支农惠农、环境监管等领域渎职侵权犯罪。

好消息 皮肤病人的福音

现在好了,由西安圣威制药出品,奥灵牌百癣夏塔热片为验证效果,不花冤枉钱,特拿出药品,向全国皮肤病患者推广,每盒仅售49元。目前,本活动推广已经来到济南,如果您或您的家人、朋友患有手癣、体癣、花斑癣、足癣、过敏性皮炎、痤疮等皮肤病,请马上拨打电话:400-022-7877报名,均可获得享受推广价格。

功能主治:清除异常粘液质、胆液质,消肿止痒。

用于治疗手癣、体癣、足癣、花斑癣、过敏性皮炎、痤疮。

批准文号:国药准字Z20063815,甲类OTC产品

西安圣威制药有限公司 药品广审(文)第2015040085号

请按药品说明书或在药师指导下购买和使用